

## Подарок детскому дому к началу учебного года



22 октября 2010 года сотрудники следственного управления в очередной раз посетили Специальный (коррекционный) детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих отклонения в развитии.

К началу учебных занятий ребятам был вручен подарок - телевизор с DVD-плеером, дети тоже приготовили нам сюрприз, прочитав любимые стихотворения. Надеемся, что подарок станет для ребят дополнительной возможностью смотреть образовательные программы, а для самых маленьких – любимые мультфильмы.

22 Октября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876687>

